
In Buzau, “we discovered new cultures, meeting new people and  
being with my Romanian partner and his family” 

 

 Students from 4 countries were present at Buzau at the OMIT project meeting. In a 

warm, friendly, age-centered atmosphere, the students debated the issue of migration and its 

influence on children with their parents gone. 

The results of the satisfaction questionnaire applied to the final are the following 

 

 

Most students (13) chose variant 4 (72.2%), 3 students chose variant 5 (16.7%) and variants 2 

and 3 were chosen by 1 one student each of them. 

 



 

Most students (9) chose variant 4 (50%), 7 students chose variant 5 (38.9%) and variants a and 3 

were chosen by one student each of them. 

 

 

Variant 5 was chosen by 7 students (38.8%), variant 4 by 6 students, variant 3 by 3 students and 

variant 1 and 2 were chosen by 1 student each of them. 

 



Most students (9) chose variant 4 (50%), 7 students chose variant 3 (38.9%) and one student 

chose variant 5. 

 

 

And at this item, most students (9) chose variant 4 (50%), 3 students chose variant 3 (38.9%) and 

variants 1 and 2 were chosen by one  student each oh them. 

 

 

Most students (11) chose variant 4 (61.1%), 4 students chose variant 3, 2 students chose variant 

2 and one student chose variant 5.  

 



 

Most students (11) chose variant 5 (61.1%), 5 students chose variant 4 (27.8%) and variants 2 

and 3 were chosen by one student each  

 

 

Most students (7) chose variant 4 (38.9%), 6 students chose variant 5, 4 students chose variant 3 

and one student chose variant 2.  

 



 

Variants 4 and 5 were chosen by 8 students each (44.4%), and variants 1 and 3 by one student 

each. 

 

Variety of activities was appreciated with variant 4 by the most students (50%), with 3 variant by 

4 students , with variant 5  by 3 students and with 2 variant by 2 students. 

 



Variant 4 was chosen by 8 students (44.4%), variant 3 by 5 students, variant 5 by 4 students and 

variant  2 by 1 student. 

 

 

 

Variant 4 was chosen by 9 students (50%), variant 5 by 5 students and variant 3 by 4 students  

 

 

Most students (11) chose variant 5 (81.8%), 5 students chose variant 4, and variants 1 and 3 

were chosen by one student each of them.  

 



 

Most students (7) chose variant 4 (38.9%), 6 students chose variant 5, 4 students chose variant 3 

and one student chose variant 2.  

 

Most students (10) chose variant 4 (55.6%), 5 students chose variant 5, 2 students chose variant 

3 and one student chose variant 1.  

 

 



Variant 4 was chosen by 8 students (44.4%), variant 5 by 7 students, variant 3 by 2 students and 

variant 1 by one student. 

 

 

Most students (9) chose variant 4 (50%), 4 students chose variant 5, 3 students chose variant 3 

and variants 1 and 2 were chosen by one student each of them. 

 

The majority of students considered that  their expectation were realized. 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 


